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1. Kuvan mekanismissa vaunu W liikkuu vasemmalle va-

kionopeudella v=1 m/s. Sylinteri S nostaa sauvan AB
oikeaa paatd samanaikaisesti suoraan ylospéin. Sau-
van pituus L=2 m. Maarita sidotun liikkeen menetel-
malla sauvan AB kulmanopeus ja kulmakiihtyvyys het-

kellg, jolloin kulma 8 = 45° ,

Kuvan ympyrélevy liikkkuu oikealle vaakasuoralla tasolla
luistamatta. Pisteet A ja B ovat sekd vaaka- ettd
pystysuunnassa  etdisyydelld  0,5r ympyrélevyn
keskipisteestd. = Maarita  vektorialgebran  keinoin
ympyrdlevyn keskipisteen nopeus ja kiihtyvyys sekd

pisteen A nopeus ja pisteen B kiihtyvyys.

Kuvan systeemin pydra B liikkuu alaspdin vakionopeu-
della vg=5 m/s. Mairita vektorialgebran keinoin sauvan
AB kulmanopeus ja kulmakiihtyvyys sekd pyéran A no-
peus ja kiihtyvyys hetkelld, kun sauvan ja vaakatason
valinen kulma on 30°.

AB=2m.
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